TecThl NO mMmatemMatTuke 2 Khacc -
3 yeTBepTb C OTBeTaMM

TecToBble 3apaHuA AnA 2 Knacca no 3 4YeTBeEpTMU.
MpaBWNbHbLIN BAapUaHT OTBETa OTMEYEH 3HAaKOM +

1. Boiyucnu: 49 + 1, 60 — 40, 100 - 90, 19 + 1. Cnoxmu
pe3ynbTaTthl. Kakoe 4ucno y t1ebs nony4ymnocob?

100 +
90
60
30

2. Mo Kakomy npaBuny cocTaBsieH psg 4ucen: 9, 19, 29, 39, .., .,
«, . BblOEpM yeTbipe YUcCna pns NPopoNIKEeHUA pspa.

40, 41, 42, 43

38, 37, 36, 35

49, 59, 69, 79 +

40, 50, 60, 70

3. Kakoe uyucno nonyuutcsa, ecnu cymmy 40 u 30 ymeHbwuTb Ha 207
60

50 +

20

30

4. Y Caun 20 pybnen. OH pewmn KynutTb JNIMHENKY 3a 16 pybneun wu
nactuk 3a 5 pybneu. Ckonbko pybneu Cawe He XBATUT Ha MOKYNKY?


https://glav-test.ru/testy-po-matematike-2-klass-3-chetvert-s-otvetami/
https://glav-test.ru/testy-po-matematike-2-klass-3-chetvert-s-otvetami/

5. Boiuucnu: 43 + 17, 43 + 38. Ot Gonbwero pesynbTaTa BbIMTH
MeHbwun. BbiODepu BepHbIM OTBET:

31
16
21 +
20

6. CKONbKO ABY3Ha4HbIX YUCEeJ MOXHO 3anucatb, MCNONb3ys uuepsl 3,
0, 57?

6 +

9

4

3

7. Bbibepu 3HayeHue y (urpek), 4ToObl paBeHCTBO OblIO BEpHbLIM:
40 — y = 40

40

6 +

80

86

8. PaccmoTpu cxemaTtuyeckun 4Yeptex. KakoBa pnuHa 4yeTBepToOM



CTOPOHDI?

8 eMm

4 c™m

5

2

CM

CM

CM

+

9. Bbluucau, oTBETbHl pPacnosioxm B nopspke yMmeHbweHus (yObiBaHusA).
Kakoe cnoso y 1ebs nony4ymnocb?

6+9 7+4 8+8 9+3 5+9 8+2 0+8
P H (9] II 3 A K
Kop3unHa +
3HakKu
Pe3unHka
Kop3uHka

TecT 10. Bbibepu Takoe 4YMCNO, KOTOpoe HeNb3A 3aMeHUTb CYMMOMW
OOMHAKOBBIX Cllaraembix?

8



15 +
16
20

11. B petrckon KomHaTe Mawu pomutenu penawT pPeMOHT. OHM pewunnm
Nno BepxHemy Kpaiw o060eB nNpuKneuntb Kpacusyiw OymMaxHyKw NONOCKY C
y3opom. Kakou pnuHbl OypmeTt 3Ta nonocka, ecnu pJIMHA KOMHaThl 5 M,
a ee wupuvHa 4 m?

16 M
18 M +
20 M
10 M

12. Mopyman, sABASAeTCA NU KBagpaT nNPsAMOYyroJiHMKom. Bbibepwu
BepHoe yTBepxaeHue.

Oa, 3TOo NPAMOYroNIbHWUK, Yy KOTOPOro BCe YeTbipe CTOPOHI
OOMHAKOBOW QONIUHbLI. +

HeT, kBappaT He MoxeT ObiTb MPAMOYTOSIbHUKOM.

Y KBappaTa NMPOTUBOMNONIOXKHbIE CTOPOHbI HE pPaBHbI.

Y npaAMOyronbHUKa BCE CTOPOHbI PA3HOMW [AJIWHbI.

13. Buibepu BbipaxeHume co ckobkamm, 3Ha4yeHue KOTOporo paBHO 20.
(46 — 30) + 5

(56 — 36) + 0 +

20 + (18 — 8)

60 — 50 + 10

14. Kakoe 4ucno Ttbl O6bl BCcTaBuia, 4TO0Obl NMONYy4YUNCss BepPHbIK
pe3ynbTaTt?



9+ 3 +.=16 15 —.— 6 =5
4 +

3

7

5

15. B uBeTo4HOM MarasuHe 6b1o 90 po3. Ytpom npomanu 30 po3, a
BeyepoMm — 46 po3. CKoNbKO po3 ocTtanocb npopatb? Bbibepu BepHoe
peweHue 3apayM.

90 — (30 + 46) 16 po3
(90 — 30) — 46 = 14 pos3 +
90 — 30 + 46 = 100 pos3
(90 — 46) + 30 = 54 po3wl

16. MpoyuTanm BHUMaATeNbHO ycnoBue 3apaun: «B kop3uHe 5 kr
CBexux osowen, a B sAwuMKe — Ha 4 kKr Oonbwe». BbiOepu BoOnpoc,
yToObl 3apayva pewanacb Tak: 5 + (5+ 4) = 14 (kr).

CKONMbKO KI CBEXWX OBOWEW B KOP3UHE U fAlWMKe BMecTe? +
CKONbKO KI CBeXux oBolen B fAwuke?

Ha ckKonbkKo Kr cBexux oBouen 6onblie B fiMKE, YEM B KOpP3UHE?
CKONbKO KI CBEXMX OBOlEN B ABYX SAWWMKaAX?

17. JlononHun npepnoxeHue. YMHOXeHUEe — 3TO..

pa3HOCTb [OBYX 4ucen.

Henb34 CKnagbiBaTb 4uCna.

CyMMa O[MHAKOBbLIX C/laraembix. +

peleHne 3agaud.



18. Bbibepu BbipaxeHue, KOTOpoe HeNb3A 3aMeHUTb YMHOXEHMeM.

4 + 4 + 4 + 4

14 + 14 + 14

6+4+6+0+

10 + 10

19. Kona 3ameHun cnoxeHume 8 + 8 + 8 + 8 npasunbHo. Hampu ero

peweHue.

8 ¢ 4 = 32+
8 « 2 =16

8 « 8 =64

4 o 4 =16

TecT-20. B omHOM

Habopax?

5+3=28 (p.)

5+5+ 3=

3+3+3+3+3

53

Il
=
ul
—

©
N
+

Habope 5 pyuek.

21. 3aKOHYM npepsioxeHue.

(Hynb), TO..

nonyuutca 1.

B oTBeTe Bcerga bypmetr 0 (Hynb). +
YMHOXaTb Ha O (HyNnb) Henb34.

nonyynTca 170 Xe CaMo€ 4uncsio.

CKONbKO pydyeK B TpexX TaKux

Ecnu nwboe 4Yumcno yMHOXUTb Ha 0



22. Pe3ynbTaT YMHOXEHUS Ha3biBaeTCH..

Cnaraemoe

[fponssepeHune +

Cymma

YMeHbllaeMoe

23. Bbibepun ouwmbouyHoe yTBepxpeHue:

Henb3a nepecTtaBndaTb MHOXUTENU MecCTaMu. +

[lpn yMHOXeHUM Ha 1, nonyymTCca TO Xe caMoe 4ucno.

PesynbTaT YMHOXEHWA HEe W3MEHUTCHA, €eCNIM MHOXUTEeNnn MNOMeHANU
MeCTaMi.

Ecnn cnaraemoie noMeHATb MeCcTaMu, TO CyMMa He U3MEHUTCA.

24. Bbibepu 3HaAK peneHus.

25. Bbluucnu, 3atem nojsiyyeHHole pe3ynbTaTbl CNoxu. Kakoe yucno y
Tebs nonyyunocb?



26. Bbiuucnu, 3artem 6onbuun pe3ynbTaTt pa3genum Ha MeHbumn. Kakoe
ynucno y t1ebss nonyymnocb? 6 ¢ 3 9 o 1

2 +
2
3
4

27. [leBOuYKM pa3penunu mexpy cobou wokonapky, pas3nommB ee Ha 10
OAMHAKOBbLIX KBapapaTuKoB. [0 CKONMbKO WOKOJIaAHbIX KBaapaTUKOB
AOCTANoOCb KaxXgou u3 5 peBoyek?

10 @ 2

5 (KB.)

=

(o]

92}
Il

2 (kB.) +

5+ 10 =15 (kB.)

2 5 =10 (kB.)

28. Yemy paBHO 3HayeHue BbipaxeHus b + 28, ecom b = 8?
10

20

28

36 +

29. Bbibepu BepHOe 3HayeHue z pNs ypaBHeHusa: z ¢ 96 = 0
1

0 +

96

90



TecTt_30. Kak Tbl gymaelub, KaKoe CJ/IOBO «JiMwHee»?
YacTHoe
Cymma +
HNenumoe
Nenuntenb

31. BTOpPOKNACCHUKM TFOTOBUIM K NPa3fHUKY BbICTAaBKY PUCYHKOB. OHM
pa3MecTunNM CBOM PUCYHKM B 3 psapa no 7 WTYK B Kaxpom psAny.
CKONIbKO PUCYHKOB pebsAT 2 Knacca Ha WKOJIbHOW BbiCTaBKe?

7 3

21 (p.) +

7+ 7 =14 (p.)
3+3+3+3+3+3+3=21(p.)

7+ 3 =10 (p.)

32. 0OpaTHbIM YMHOXEHMI SBNSETCA AeUCTBue:
CnoxeHue

NeneHne +

BoluntaHue

YMHOXeHue

33. Bolbepun HOMepa npsiMbIX YraoB B 3TUX ¢urypax.

“10




2, 4, 7, 8, 10, 12.+

2, 6, 7, 10.
4, 7, 10.
4, 7, 9.

34. Y BaHu 50 pybnen. CKONbKO y Hero octaHeTCsA fAeHer, ecnu
BaHsa KynuT gBa nupoxkKa no 10 pybnen kKaxpbin?

30 pybnen +
10 pybnen
20 pybnewn
40 pybnen

35. Bbibepu BepHoe 3HavyeHue X (MKC) pnsA ypaBHeHuM: x ¢ 5 = 10,
6 e x=12, 18 : x =9

3
2 +
4
1

36. BcnomHM, KakoW yron Ha3biBaeTcsi TynbiM. Bbibepum Homepa Tynbix
yrnoB.



